Analysis of the
Feedback for the Year:
2018-2019



Feedback from
Students



6/26/2020 FEEDBACK ON CURRICULUM:

FEEDBACK ON CURRICULUM:

Please fill the below feedback to improve the curriculum. Rate from 1(Minimum) to 10
(Maximum).
*Required

1. Course Name: *

Mark only one oval.

B.Com
B.B.A

2. 1. Curriculum delivery by faculty is related to real life applications. *

Mark only one oval.

3. 2. Scheme of valuation is discussed after each test /examination. *

Mark only one oval

4. 3. Electives are offered in terms of relevance to specialization. *

Mark only one oval.
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5. 4. Faculty suggests relevant reference books to refer to in the subject. *

Mark only one oval.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

e — — —— N —
| \ \ J | \ / 4

6. 5. Syllabus is overloaded and hence rushed with in class. *

Mark only one oval.

7. 6. Value based learning is integrated in the curriculum. *

Mark only one oval.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
d ) ) O O R
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6/26/2020 FEEDBACK ON CURRICULUM;

9. 8. Curriculum delivery is done by sharing course details in time. *

Mark only one oval.

10. 9. Assignments are given in time and rules were shared for assessment. *

Mark only one oval.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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6/26/2020 FEEDBACK ON CURRICULUM: - Google Forms

B e > : @
FEEDBACK ON CURRICULUM:

Questions  Responses

155 responses

Message for respondents

This form is no longer accepting responses

Summary Question Individual

Course Name:

155 responses

@® B.Com
@ BBA

|
i “httpsi/idocs google comforms/d/1 TigoxcsRRIGGZMBIBD_CBJaddQhX15ApMFqkqQ3iL 0/editiresponses 116
| A
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1. Curriculum delivery by faculty is related to real life applications.
155 responses

80
63 (-

19 (12.3%) 22 (14.2%)

1(06%) 3(19%) 3(1.9%)

2. Scheme of valuation is discussed after each test /examination.

155 responses

60

25 (16.1%)

18 (11.6%) 20(12.9%)
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‘6262020 FEEDBACK ON CURRICULUM: - Google Forms _‘

3. Electives are offered in terms of relevance to specialization.
155 responses

40

18 (11.6%)

N ml' ) o B T o et i et by T S bﬁiﬂ'ﬂ!}*’E-l _;".H-M »

¥

4. Faculty suggests relevant reference books to refer to in the subject.
155 responses

40
30 (19.4%)

18 (11.6%)

10 (6.5%)
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FEEDBACK ON CURRICULUM: - Gaogl Forms

6/26/2020

5. Syllabus is overloaded and hence rushed with in class.

155 responses

7 49 (;

40

16 (10.3%) 19 (12.3%) 18 (11.6%)

20

6. Value based learning is integrated in the curriculum.

155 responses

| 21 (13.5%) 23 (148%)

18 (11.6%)
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7. Curriculum approach is inter-disciplinary.

155 responses

60

24 (15.5%)

8. Curriculum delivery is done by sharing course details in time.

155 responses
60

)

|

| 40 |
3 23(14.8%)
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FEEDBACK ON CURRICULUM: - Google Forms

R 5,2
- 9. Assignments are given in time and rules were shared for assessment.
- 155 responses
80
64 (-
60
40
26 (16.8%)
20
2(1.3%) 4 (26%) 5(3.2%)
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Feedback from
Alumni



10/3/2020 ALUMNI FEEDBACK:

ALUMNI FEEDBACK:

Please fill the following feedback to improve the functions of institutions.

1. 1. The course studied at the college has helped me to become employable / pursue
higher studies.

Mark only one oval.

_ strongly Agree
[ ) Agree
(| Strongly disagree

_ Disagree

2. 2.The curriculum has helped me to become a responsible citizen.
Mark only one oval.

. () strongly Agree

B () Agree

=g () Strongly Disagree

() Disagree

ulum has helped me become economically independent.

*
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10/3/2020 ALUMNI FEEDBACK:

4. 4.The value education classes conducted at the college have helped me to face the
challenges of life.

Mark only one oval.
. Strongly Agree
(__ Agree
{ strongly Disagree
' Disagree

5. 5.The add-on courses and certificate courses were useful for job enhancement.
Mark only one oval.

(| Strongly Agree

) Agree

 strongly disagree

 Disagree

6. 6. Placement cell in the college has helped me to be employed

Mark only one oval.

Scanned with CamS’cnner




7. 7. The alumni members have been given ample opportunities to be active in the

college.

Mark only one oval.

 Strongly Agree

(| Agree

(| Strongly disagree

( ) Disagree

8. 8. |receive communication from the college through mails/calls/ SMS.

Mark only one oval.

) Strongly Agree
() Agree
hag (| strongly disagree
.l'_ G () Disagree
iy

9. 9.Thereisa need to improve the general environment in the college.

Mark only one oval.

() stongly Agree
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10. 10. There is a need for change in the curriculum/syllabus.
Mark only one oval.

) Strongly Agree 3
() Agree
) Strongly disagree

() Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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10/3/2020 ALUMNI FEEDBACK:

ALUMNI FEEDBACK:

82 responses

Publish analytics

1. The course studied at the college has helped me to become employable
/ pursue higher studies.

82 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

2. The curriculum has helped me to become a responsible citizen.

82 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

& Strongly Disagree
@ Disagree

hitps://docs.google com/forms/d/1-TcSBbsD VCysxFKi7kcchwOHgjvmIFMYJBGMXYP_21Uviewanalytics

Scanned with CamScanner

1/5




B 10/3/2020 ALUMNI FEEDBACK:

-~

3. The curriculum has helped me become economically independent.

82 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

& Strongly Disagree
® Disagree

4. The value education classes conducted at the college have helped me to
face the challenges of life.

82 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

¢ Strongly Disagree
@ Disagree

htips://docs google.com/forms/d/1-TcSBbsDVCysx FKITkechwHgivmIFMYJEGMXYP_21|/viewan alylics
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10/3/2020 ALUMNI FEEDBACK:

v

5. The add-on courses and certificate courses were useful for job
enhancement.

80 responses

@ Strongly Agree
® Agree

& Strongly disagree
@ Disagree

6. Placement cell in the college has helped me to be employed

80 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

¢ Strongly Disagree
@ Disagree

https:‘(dor:s.gaogle.mnwumsfd!i -TcSBbsDVCysxFKl?kccthngvmlFMYJﬁGMXYP_21 Iviewanalytics 3
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10/3/2020 ALUMNI FEEDBACK:

7. The alumni members have been given ample opportunities to be active
in the college.

78 responses

@ Sirongly Agree
@ Agree

& Strongly disagree
@ Disagree

8. | receive communication from the college through mails/calls/ SMS.

B2 responses

@ Strongly Agree
® Agree

() Strongly disagree
@ Disagree

htlps /idocs google comfoms/d/1-TcEBosDV CysxFiTkechwSHgivmiFMY J6GMXYP_Z1 |/view analylcs
4/5
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10312020 ALUMNI FEEDBACK:

9. There is a need to improve the general environment in the college.

81 responses

@ Strongly Agree
® Agree

& Strongly disagree
@ Disagree

10. There is a need for change in the curriculum/syllabus.

80 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Feedback from
Teachers
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PADUA COLLEGE OF COMMERCE AND MANAGEMENT

FEEDBACK FROM TEACHERS ABOUT CURRICULUM 2018-2019

Response : 17

1. The learning objectives are clear and appropriate (o the needs of the students,

Response

W Agree
W Disagree

m No Opinion

Il

2. The curriculum and syllabus are well organized and easy to follow.

Response

= Agree
B Disagree

# No Opinion

| it

3. The assessments and instructional activities align to the learning objectives.
|
Response ‘

0%

M Agree
M Disagree

% No Opinion |

|
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PADUA COLLEGE OF COMMERCE AND MANAGEMENT

FEEDBACK FROM TEACHERS ABOUT CURRICULUM 2018-2019
Response : 17

1. The learning objectives are clear and appropriate to the needs of the students.

Response

™ Agree

W Disagree

#® No Opinion

|
|
|

2. The curriculum and syllabus are well organized and easy to follow.

Response |

m Agree
B Disagree

% No Opinion

3. The assessments and instructional activities align to the learning objectives.

Response
0%

® Agree
W Disagree

# No Opinion
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7. The curriculum implemented is beneficial for the students in future.

Response

W Agree
M Disagree
# No Opinion

8. The contents of the course have been presented from simple to complex form.

Response

u Agree
W Disagree

© No Opinion

9. The curriculum is balanced with regard to the theoretical and practical knowledge.

Response

W Agree

B Disagree
|
% No Opinion |

Scanned with CamScanner




10. The curriculum has focus on skill development.

Response

M Agree
W Disagree

# No Opinion

Scanned with CamScanner




Analysis of the
Feedback for the Year:
2019-2020



Feedback from
Students



9/10/2020 Padua Collego of Commerce and Management 2019-2020. Feedback related to Curriculum:

Padua College of Commerce and
Management 2019-2020. Feedback
related to Curriculum:

Please fill in the feedback with regard to the curriculum of the academic year 2019-2020.
Kindly give genuine replies. Rate from 1(Minimum) to 10 (Maximum).
*Required

1. 1. Curriculum delivery by faculty is related to real life applications. *

Mark only one oval

2. 2. Scheme of valuation is discussed after each test /examination. *

Mark only one oval.

3. 3. Electives are offered in terms of relevance to specialization. *

Mark only one oval

13

j—
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911072020 Padua Colloge of Commerce and Management 2019-2020. Feodback related to Currculum:

4. 4. Faculty suggests relevant reference books to refer to in the subject. *

Mark only one oval.

5. 5. Syllabus is overloaded and hence rushed with in class. *

Mark only one oval

6. &.Value based learning is integrated in the curriculum. *

Mark only one oval.

7. 7. Curriculum approach is inter-disciplinary. *

Mark only one oval

htips://docs.google.com/forms/d/1yIN-gOp27jgmhixuTjLIOJMIV_IGuzuC3gviXvl Qkoledit
i3
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9/10/2020

8.

9.

Padua College of Commerce and Management 2019-2020. Feedback related to Curriculum:

8. Curriculum delivery is done by sharing course details in time. E

Mark only one oval.

9. Assignments are given in time and rules were shared for assessment. *

Mark only one oval

This content is neither created nor endorsed by Google.
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6/26/2020 Padua College of Commerce and Managoment 2019-2020. Feedback related to Currlculum:

Padua College of Commerce and
Management 2019-2020. Feedback
related to Curriculum:

167 responses

Publish analytics

1. Curriculum delivery by faculty is related to real life applications.

167 responses

60
47 (28.1%)

40 34 (20.4%33 (19.8%)

20 17 (10.2%)

12 (7.2%) 11 (6.6%) :
6 (3.6%) 5 (3% ' -
2 (1.2%) 0 (0%) { )
. |

2. Scheme of valuation is discussed after each test /fexamination.

167 responses

B0
62 (37.1%)
B0
40 33 (19.8%)
26 (15.6%)
16 (9.6%)
20 10 (6%) 9 (5.4%)
SB%) 2(1.2%) 1(0.6%) 3(1.8%)
o

1 2 3 gl 5 6 7 8 9 10

hittps://docs google, com/forms/d/1yIN-gOp27jgmhixuTiLIOJMIV_iGuzuC3qviXvl Oko/viewanalytics
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6/26/2020 Padua College of Commerce and Management 2019-2020. Feedback related to Curriculum:

3. Electives are offered in terms of relevance to specialization.

167 responses

B0
44 (26.3%)
39 (23.4%)
40 34 (20.4%) -
22 (13.2%)

20 14 (8.4%)
|

2 (1.2%) 2 (1.2%) 3(1]8%) 2 (1.2%) 5 (3%)
' |

4. Faculty suggests relevant reference books to refer to in the subject.

167 responses

80
60
40 30 (18%)
24 (14.4%)
20 13 {7.8%}11 (6.6%)
|
o, 4%
5G%) 106w oo% ‘@ %)

o — N |

i 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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6/26/2020 Padua Callege of Commerce and Management 2019-2020. Foedback related to Curriculum:

5. Syllabus is overloaded and hence rushed with in class.

167 responses

40
31 (18.6%
29 (17.4%) ( )
30 26 (15.6%) |
| 23 (1?.8%)
20 17 (10.2%)
1 (el.s%)
10 6 (3.6%)

6. Value based learning is integrated in the curriculum.

167 responses

i 52 (31.1%)

38 (22.8%)

o 33 (19.8%)
20 16 (9.6%)
848%) 0% mu
o,
1(0.6%) 4 (2.4%) 3(1..8%] 2(1_'2%) |

0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

G il Qi v pitics

htips.//docs.google com/forms/d/ yIN-qOP2 Tiamibo TR KO AR
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6/26/2020

Padua College of Commerce and Management 2019-2020. Feedback related to Curriculum:

7. Curriculum approach is inter-disciplinary.

167 responses

60
45 (26.9%)
40 35 (21%)36 (21.6%)
22 (13.2%)
20
1 (sl.s%)
., % 5 (3%
1 0.6%) 3(1:8%) 4(2.]4/} (3%)
0

8. Curriculum delivery is done by sharing course details in time.

167 responses

60 52 (31.1%)

41 (24.6%)

40 32 (19.2%)

20
11 (6.6%) 10 (6%)
- |

3(18%) 2(1.2%) g (oo, 1(06%)
|

1 2 3 4 5 6 7 8 S 10

htips://docs.google.com/forms/d/1yIN-qOp27jgmhixuTILIOMIv_iGuzuC3qviXvi Qkolviewanalytics
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Feedback from
Alumni



PADUA COLLEGE OF COMMERCE AND MANAGEMENT

Nanthur, Mangalore- 575004

ALUMNI FEEDBACK (2019-2020)

1. The course studied at the college has helped me to become employable / pursue higher studies.
a) Strongly Agree b)Agree c) Disagree d) Strongly disagree
2. The curriculum has helped me to become a responsible citizen,
a) Strongly Agree b)Agree c) Disagree d) Strongly disagree
3. The curriculum has helped me become economically independent.
a) Strongly Agree b)Agree c) Disagree d) Strongly disagree
4. The value education classes conducted at the college have helped me to face the challenges of life.
a) Strongly Agree b)Agree c) Disagree d) Strongly disagree
5. The add-on courses and certificate courses were useful for job enhancement.
a) Strongly Agree b)Agree c) Disagree d) Strongly disagree
6. Placement cell in the college has helped me to be employable.
a) Strongly Agree b)Agree c) Disagree d) Strongly disagree
7. The alumni members have been given ample opportunities to be active in the college.
a) Strongly Agree b)Agree c) Disagree d) Strongly disagree
8. | receive communication from the college through mails/calls/ SMS.
a) Strongly Agree b)Agree c) Disagree d) Strongly disagree
9. The general environment in the college is conducive for studies.
a) Strongly Agree b)Agree c) Disagree d) Strongly disagree
10. There is a need for change in the curriculum/syllabus.

a) Strongly Agree b)Agree c) Disagree d) Strongly disagree

Signature Date:

N e

=< Principal )
padua College of commerce and Managemen:
P Nanthur, Mangalore - 575004
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ALUMNI FEEDBACK (2019-2020)

Feedback on Curriculum
Response: 20

1. The course studied at the college has helped me to become employable / pursue higher
studies.

Response

0% gog,

m Strongly Agree
M Agree
¥ Disagree

m Strongly Disagree

2. The curriculum has helped me to become a responsible citizen.

Response

,' 0% 0%

¥ Strongly Agree
W Agree
¥ Disagree

H Strongly Disagree
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3. The curriculum has helped me become economically independent.

Response

0%

¥ Strongly Agree
M Agree
¥ Disagree

M Strongly Disagree

4. The value education classes conducted at the college have helped me to face the challenges of
life.

Response

| 0% 0%

u Strongly Agree
u Agree
© Disagree

B Strongly Disagree
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5. The add-on courses and certificate courses were useful for job enhancement.

Response

0% o4

® Strongly Agree
B Agree
® Disagree

m Strongly Disagree

6. Placement cell in the college has helped me to be employable.

Response

0% 0%

® Strongly Agree
M Agree
W Disagree

B Strongly Disagree |
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9. The general environment in the college is conducive for studies.

Response

0% oy,

M Strongly Agree
W Agree
1 Disagree

m Strongly Disagree

10. There is a need for change in the curriculum/syllabus.

Response

0% 0%

W Strongly Agree
W Agree
W Disagree

B Strongly Disagree

P B
< Principal
College of Commerce and Managemer

ua
iy Nanthur, Mangalore - 575004
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Feedback from
Teachers



B &

7/13/2020 FEEDBACK FROM TEACHERS ABOUT CURRICULUM - Google Forms

| @ P

FEEDBACK FROM TEACHERS ABOUT CURRICULUM

Questions  Responses

PADUA COLLEGE OF COMMERCE AND .

Please the form related to the curriculum

The learning objectives are clear and appropriate to the needs of the students.

Agree
Disagree

No Opinion

The curriculum and syllabus are well organized and easy to follow.

Agree
Disagree

No Opinion

The assessments and instructional activities align to the learning objectives.

Agree
Disagree
No Opinion
|
©) ) Tr (] =] =
https://docs.google.com/forms/d/1Z2KOVzHHrYKKPNQITgSyijt9e5wFU_veJeOVWRIZSDO/edit 113
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71372020 FEEDBACK FROM TEACHERS ABOUT CURRICULUM - Google Forms

through higher order thinking?

Agree
Disagree

No Opinion

The texts/resources are appropriate for my students’ level.

Agree
Disagree

No Opinion

The texts/resources are sufficient- They cover most or all of what is needed to teach the

Agree
Disagree

No Opinion

The curriculum implemented is beneficial for the students in future
Agree
Disagree

No Opinion

The contents of the course have been presented from simple to complex form

@ 5 Tr L =]

00

hitps Jldocs google.comMormsid/1Z2KOVZHHIYKKPNQITQSyiRIGSwFU_vcle VARED 2R
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71312020 FEEDBACK FROM TEACHERS ABOUT CURRICULUM - Google Forms

Disz-;gree

No Opinion

The curriculum is balanced with regard to the theoretical and practical knowledge.

Agree
Disagree

No Opinion

The curriculum has focus on skill development

Agree
Disagree

No Opinion

The syllabus implemented in the CBCS is better than credit based
Agree
Disagree

No Opinion

0o

@ 5, Tr [ >

hitps:/idocs google.com/forms/d/122KOVZHHYKKPNQITaSyjite5wFU_veleOVWRIZSDO/edit 33
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FEEDBACK FROM TEACHERS ABOUT GURRICULUM - Google Forms

7/13/2020
o b : @

&
FEEDBACK FROM TEACHERS ABOUT CURRICULUM

Questions  Responses

17 responses

Message for respondents

This form is no longer accepting responses

Individual

Summary Question

The learning objectives are clear and appropriate to the needs of the students.

17 responses

@ Agree
@ Disagree
£ No Opinion

QVWRIZSD0/editfiresponses 1/5

hitps//docs.google .com."forms!d!1Z2KOVzHHthKPNQﬂ'qSylitgsf’WFUJ‘Je
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711372020 FEEDBACK FROM TEACHERS ABOUT CURRICULUM - Google Forms

The curriculum and syllabus are well organized and easy to follow.

17 responses
® Agree ,
@ Disagree
& No Opinion
|

The assessments and instructional activities align to the learning objectives.

16 responses
@ Agree |
@ Disagree |
&) No Opinion

The assessments provide opportunities for students to adequately demonstrate their
learning through higher order thinking?

® Agree
@ Disagree
' No Opinion

https://docs google.com/forms/d/1Z2KOVzHHrYKKPNQITg Sy|jt96 5wk U_veJeOVWRIZED0/editifresponses

17 responses

2/5
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711372020 FEEDBACK FROM TEACHERS ABOUT CURRICULUM - Googla Forms

The texts/resources are appropriate for my students’ level.

17 responses

@ Agree
@ Disagree
& No Opinion

The texts/resources are sufficient- They cover most or all of what is needed to teach
the course.

17 responses

@ Agree
@ Disagree
¢ No Opinion

The curriculum implemented is beneficial for the students in future
17 responses
@ Agree

@ Disagree
) No Opinion

= di 5
https:/idocs google comﬂonnsmnzzxov:HHrkaPNmTq5wt955WFU-“°-'°°VWR‘ZSD°’” ikospcnes
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I 7/13/2020 FEEDBACK FROM TEACHERS ABOUT CURRICULUM - Google Forms

The contents of the course have been presented from simple to complex form

| 17 responses

@ Agree
@ Disagree
& No Opinion

The curriculum is balanced with regard to the theoretical and practical knowledge.

17 responses

® Agree
@ Disagree
& No Opinion

8B.2%

The curriculum has focus on skill development
17 responses
® Agree

@ Disagree
& No Opinion

hitps:/idocs.google com/forms/d/1 Z2KOVzHHrYKKPNQITgSyiit965wFU_veleOVWRIZSDO/edit#responses als
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(s FEEDBACK FROM TEACHERS ABOUT CURRICULUM - Google Forms

The syllabus implemented in the CBCS is better than credit based

17 responses

® Agree
@ Disagree
& No Opinion

' Si5
orms/d/122KOVzH WYkKPNQiTLISWQﬁﬁwFU_vc.}eOVWR IZSD0/editiesponses

—

hitps://docs .google.com/f
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